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Environmentálna politika spoločnosti.

Vrcholový manažment spoločnosti VS-MONT, s.r.o. si plne uvedomuje svoju zodpovednosť za 
elimináciu environmentálnych rizík vyplývajúcich z činností, výrobkov a služieb spoločnosti.

Základným nástrojom riadenia a zabezpečenia enviromentálneho prostredia je používanie
systému enviromentálneho manažérstva podľa normy ISO 14001:2015

Pre dosahovanie sústavného zlepšovania environmentálneho správania sa, v súlade s víziou 
spoločnosti a celkovou firemnou politikou, politikou kvality a politikou bezpečnosti sa vrcholový 
manažment zaväzuje:

 Dodržiavať aktuálne environmentálne právne normy, predpisy a iné požiadavky pri vy-
konávaní svojej činnosti. 

 Neustále zlepšovať environmentálny systém manažérstva v súlade s medzinárodnými nor-
mami. 

 Pravidelne identifikovať environmentálne aspekty, určovať a preskúmavať dlhodobé a krát-
kodobé ciele, preventívne prijímať programy na elimináciu environmentálnych aspektov;

 Vytvárať organizačné a materiálne podmienky pre dodržanie príslušných právnych a iných 
požiadaviek, ktoré sa spoločnosť zaviazala plniť;

 V rámci prevencie znečisťovania, znižovať alebo odstraňovať dopady svojich činností a 
produktov na životné prostredie vývojom, navrhovaním a vyrábaním výrobkov s nižším 
zaťažením životného prostredia;

 Chrániť životné prostredie znižovaním emisií do ovzdušia, znižovaním množstva znečisťu-
júcich látok do vôd a pôdy, znižovať množstvo emisií skleníkových plynov zavádzaním 
nových technológií a inštaláciou moderných výrobných zariadení,
vytvárať vhodné podmienky pri ochrane pôdy a podzemných vôd.

 Znižovať a triediť množstvo odpadov, vytvoriť podmienky pre separáciu odpadov vznikajú-
cich pri jednotlivých činnostiach spoločnosti, znižovať objem produkovaného odpadu upred-
nostnením zhodnocovania pred zneškodňovaním.

 Znižovať spotrebu energie a surovín, výberom priaznivejších chemických látok a zmesí, 
hospodárnejším využitím energie a materiálnych zdrojov; podporovať  zodpovedné získa-
vanie surovín, materiálov a energií a tým znižovať náklady, zameriavať sa pri svojej činnos-
ti na obnoviteľné zdroje energie

 
 Vytvárať postupy pre prevenciu možnosti vzniku havarijného ohrozenia a havarijnej situ-

ácie;
 Vzdelávať zamestnancov v oblasti systému environmentálneho manažérstva a viesť ich k 

plneniu úloh v oblasti zlepšovania životného prostredia.

 Aktívne prenášať princípy environmentálnej politiky spoločnosti  na  zmluvných
 partnerov už pri uzatváraní obchodných prípadov. 
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Vrcholový manažment sa zároveň zaväzuje informovať všetkých zamestnancov a všetky osoby 
pracujúce pre organizáciu alebo v mene organizácie o tejto politike, zabezpečiť jej sprístupnenie 
verejnosti a aktuálnosť.

Základné strategické ciele uvedené v tomto vyhlásení sú užšie špecifikované v interných doku-
mentoch spoločnosti  a plnenie ich cieľov je záväzné pre všetkých zamestnancov, ako aj      
pracovníkov subdodávateľských organizácií. 

Spoločnosť VS-MONT s.r.o. zabezpečí, aby bola environmentálna politika a systém riadenia po-
chopený, zavedený a dodržiavaný na všetkých úrovniach našej organizácie, aby boli potrebné in-
formácie, kritéria a ciele k dispozícií všetkým zainteresovaným stranám, najmä, nie však výlučne 
zamestnancom, dodávateľom, odberateľom a verejnosti. 

Zaisťujeme, aby dopad našej činnosti na životné prostredie bol minimálny.
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